



ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

Πέμπτη, 14 Απριλίου 2016

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Τηλ.: 28313 41304

Fax: 28310 29879

e-mail: typos@rethymno.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ξεπέρασε τις προσδοκίες των διοργανωτών, η συμμετοχή των αθλητών στον «3ο Νικηφόρειο Δρόμο» που πραγματοποιήθηκε την π. Κυριακή 10 Απριλίου, σε Οικισμούς της Δημοτικής Ενότητας Νικηφόρου Φωκά του Δήμου μας. Τη διοργάνωση ανέλαβαν το Τμήμα Αθλητισμού του Δήμου Ρεθύμνης και ο Σύλλογος Δρομέων Υγείας Ρεθύμνου με τη στήριξη της Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου και τη συνεργασία των Πολιτιστικών Συλλόγων του Νικ. Φωκά.

Ο Νικηφόρειος Αγώνας, περιελάμβανε αγώνα δρόμου και ποδηλατοβόλτα μήκους 22.600μ με αφετηρία το Ατσιπόπουλο και τερματισμό το Καλονύκτη, παιδικό αγώνα 1.200μ. από τον Πρινέ έως το Ατσιπόπουλο, αγώνα σκυταλοδρομίας 2 X 11.300 μ. με εκκίνηση το Ατσιπόπουλο και τερματισμό το Καλονύκτη, αγώνα δρόμου και δυναμικό βάδισμα 5.300μ από το χωριό Αγ. Κωνσταντίνος και τερματισμό το Καλονύκτη, παιδικό αγώνα 2000μ. από την Παλαιήμνο και τερματισμό το Καλονύκτη, και φυσιολατρική διαδρομή βουνού με αφετηρία την διασταύρωση παλαιάς εθνικής προς Καλονύκτη και τερματισμό επίσης το χωριό Καλονύκτη συνολικού χρόνου τεσσάρων ωρών.

Η μεγάλη συμμετοχή αθλητών όλων των ηλικιών (πάνω από 400 συμμετέχοντες στα αθλήματα), από όλη την Κρήτη και την υπόλοιπη Ελλάδα καθώς και η άψογη συνεργασία των Πολιτιστικών Συλλόγων των χωριών με τους διοργανωτές, επιβεβαίωσαν την καθιέρωση του Νικηφόρειου αγώνα ως, σημαντικού για το Δήμο μας, αθλητικού θεσμού, ο οποίος πέραν των κινήτρων που προσφέρει σε όλους για ενασχόληση με τον αθλητισμό υπηρετεί και την προσπάθεια του Δήμου μας να αναδείξει μέσα από υγιείς και συλλογικές δράσεις το φυσικό πλούτο της ενδοχώρας την ιστορικότητα των Οικισμών αλλά και τη δυναμική των κατοίκων τους.

Μετά το πέρας των αγωνισμάτων, απονεμήθηκαν μετάλλια στους νικητές από τους Αντιδημάρχους Δ. Ρεθύμνου κ. Γεωργαλή Γιώργο, κ. Λελεδάκη Δημήτρη και από τον Εντεταλμένο σε θέματα Αθλητισμού του Δ.Ρ. κ. Λαχινδάκη Δημήτρη καθώς και από εκπροσώπους των συνεργαζόμενων φορέων και Συλλόγων .

Τη λήξη του Νικηφόρειου αγώνα σηματοδότησε η θερμή φιλοξενία των κατοίκων της περιοχής με την παράθεση παραδοσιακού γεύματος σε όλους τους συμμετέχοντες, στο χωριό Καλονόχτι, το οποίο προσέφεραν ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καλονοκτίου.

Την επιτυχία της διοργάνωσης συνέδραμαν με εθελοντική συμμετοχή και χορηγίες οι: Τροχαία Ρεθύμνου, Εθελοντές Σαμαρείτες, ΕΚΑΒ, Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσιοθεραπευτών Π.Τ. Ρεθύμνου, ΣΥ.ΜΟ.ΡΕ (Σύλλογος Μοτοσυκλετιστών Ρεθύμνης), ANEK Lines και το ΚΤΕΛ Χανίων- Ρεθύμνου και τα ΜΜΕ του Ρεθύμνου και Τ/Σ της Κρήτης που πρόβαλλαν τη δράση. Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος η πολύτιμη βοήθεια τους κατέστησε τη μεγάλη αυτή διοργάνωση εφικτή κι επιτυχημένη.

(Σας επισυνάπτουμε κατάλογο με τα ονόματα αθλητών)

Από το Δήμο